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Витяг з протоколу № 03 

 

Позачергового засідання Експертного комітету з відбору та використання 

основних лікарських засобів МОЗ України 

 

м. Київ         09 лютого  2017 р. 

ПРИСУТНІ: 

 

ГОЛОВА ЕКСПЕРТНОГО КОМІТЕТУ: Олещук Олександра Михайлівна 

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ ЕКСПЕРТНОГО КОМІТЕТУ: Матвєєва О.В., Дудлей 

М.А., Зотов О.С., Клименко М.М., Малишевська Ю.Є., Піняжко О.Б., Романенко 

І.М., Садовнича О.О., Семиренко О.О., Тимовська Ю.О.,        Янкова Л.Я. 

 

ЧЛЕНИ СЕКРЕТАРІАТУ ЕКСПЕРТНОГО КОМІТЕТУ: Кравченко О.В., 

Яременко М.В. 

 

ВІДСУТНІ: 

ЧЛЕНИ ЕКСПЕРТНОГО КОМІТЕТУ:  

Рябоконь С.В., Яковлєва Л.В. 

ЧЛЕНИ СЕКРЕТАРІАТУ ЕКСПЕРТНОГО КОМІТЕТУ: 

Сілантьєва О.В. 
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Інформація щодо конфлікту інтересів та прийнятих з цього питання рішень: 

присутні 12 членів Експертного комітету з відбору та використання основних 

лікарських засобів (далі - Експертний комітет), подано заяв щодо конфлікту 

інтересів – «12», задекларований конфлікт інтересів – «0». 

 

Вступне слово Олещук О.М. Голови Експертного комітету  

РІШЕННЯ: розпочати позачергове засідання Експертного комітету. 

 

 

1. Про включення лікарських засобів до Національного переліку основних 

лікарських засобів (далі - Національний перелік). 

1.1 Розгляд пропозицій щодо включення лікарського засобу Софосбувір. 

СЛУХАЛИ: Олещук О.М. Міністерство охорони здоров’я України Експертний 

комітет з відбору та використання основних лікарських засобів (Олещук О.М., 

Матвєєва О.В.), про рекомендацію в.о. Міністра охорони здоров’я, на основі 

аналізу вартості лікування Софосбувіром, який був зроблений членами 

експертного комітету та наявності на час розгляду питання 2 зареєстрованих 

виробників МНН включити Софосбувір до Національного переліку. 

ВИРІШИЛИ: одержати офіційний лист-відповідь Міністерства охорони здоров’я 

України (далі - МОЗ України) на лист Експертного комітету від 08.02.2017 № 27-

17 щодо надання рекомендацій про включення Софосбувіру до Національного 

переліку. 

УХВАЛИЛИ: включити Софосбувір до Національного переліку.  

6.4.4.2.1 Нуклеотидні інгібітори полімерази:  

Софосбувір (Sofosbuvir) - таблетки: 400 мг. 

Проголосували «за» - одноголосно. 

1.2 Розгляд пропозицій щодо включення лікарського засобу Дакарбазин. 

СЛУХАЛИ: Олещук О.М. та О. Зотова щодо аналізу схеми та вартості курсу 

лікування препаратом Дакарбазином.  

ВИРІШИЛИ: на основі наявності зареєстрованих генеричних препаратів цього 

МНН  та аналізу вартості курсу лікування, включити Дакарбазин до 

Національного переліку  

УХВАЛИЛИ: включити Дакарбазин до Національного переліку. 

8.2 Цитотоксичні та ад'ювантні лікарські засоби: Додатковий перелік: Дакарбазин 

(Dacarbazine) - порошок/ліофілізат для розчину для інфузій/ін'єкцій: 100 мг/фл; 

200 мг/фл; 500 мг/фл з показанням ‒ лімфома Ходжкіна. 

Проголосували «за» - 11, «проти» - 0, «утрималися» - 1  
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2. Про затвердження Національного переліку в цілому. 

СЛУХАЛИ: Олещук О.М.  

ВИРІШИЛИ: затвердити Національний перелік у цілому. 

Проголосували «за» - одноголосно. 

 

3. Різне. 

СЛУХАЛИ: Семиренко О.О. щодо отримання інформації з регіонів України двічі 

на рік (січень та грудень поточного року) про бюджетні кошти, які витрачаються 

на ЛЗ в регіоні.  

ВИРІШИЛИ: у перспективі розробити проект запиту щодо отримання інформації 

з регіонів України двічі на рік (січень та грудень поточного року) про бюджетні 

кошти, які витрачаються на ЛЗ в регіоні.  

 

 

Оригінал протоколу підписали всі присутні члени Експертного комітету з 

відбору та використання основних лікарських засобів МОЗ України та 

Секретаріат. 


